

## ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΑΕΡΟΒΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2014

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: Πολύζος Δημήτρης  
Πέγκυ Κιούση  
Ζέτα Φέλερη

### A ΒΡΑΒΕΥΣΗ

<p>ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ</p>	<p>3<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα <b>Νεανίδων</b> στο ατομικό. 4<sup>η</sup> θέση στον τελικό με την πεντάδα Νεανίδων της Εθνικής ομάδας στο διεθνές meeting στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας. 4<sup>η</sup> θέση στον τελικό με το τρίο νεανίδων της Εθνικής ομάδας στο διεθνές meeting στο Εξ-Λε-μπέν της Γαλλίας. Είναι μέλος της Εθνικής ομάδας, και έλαβε μέρος στο παγκόσμιο πρωτάθλημα στο Μεξικό.</p>
<p>ΧΑΤΖΙΚΟΥ ΕΥΗ</p>	<p>1<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα <b>Κορασίδων</b> στο ατομικό. 2<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα πεντάδας Κορασίδων. 4<sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα Κορασίδων στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας. 6<sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα Κορασίδων στο κύπελλο Βουλγαρίας.</p>
<p>ΠΡΑΤΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ</p>	<p>2<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα στο τρίο <b>κορασίδων</b>. 2<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα πεντάδας κορασίδων. 4<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα κορασίδων στο ατομικό. 4<sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας. 6<sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο κύπελλο Βουλγαρίας.</p>
<p>ΑΛΟΥΠΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ</p>	<p>2<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα στο τρίο <b>κορασίδων</b>. 2<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα πεντάδας κορασίδων. 7<sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα κορασίδων στο ατομικό. 4<sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας.</p>

	6 <sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο κύπελλο Βουλγαρίας.
--	---

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	2 <sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα στο τρίο <b>κορασίδων</b> . 2 <sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα πεντάδας κορασίδων. 4 <sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας. 6 <sup>η</sup> θέση στο τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο κύπελλο Βουλγαρίας.
----------------------------	--

ΔΕΜΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	2 <sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα με την πεντάδα κορασίδων 4 <sup>η</sup> θέση στον τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας. 6 <sup>η</sup> θέση στον τελικό με την πεντάδα κορασίδων στο κύπελλο Βουλγαρίας.
----------------	--

## B ΒΡΑΒΕΥΣΗ

ΠΟΤΑΜΙΑΝΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ	4 <sup>η</sup> θέση στον τελικό με την πεντάδα <b>νεανίδων</b> της Εθνικής ομάδας στο διεθνές meeting στο Εξ-Λε-Μπέν της Γαλλίας. 6 <sup>η</sup> θέση στον τελικό με το τρίο νεανίδων της Εθνικής ομάδας στο κύπελλο Βουλγαρίας. Είναι μέλος της Εθνικής ομάδας.*** λόγω τραυματισμού δεν συμμετείχε στο Παγκόσμιο στο Μεξικό.
-----------------------	--

ΑΥΓΗΤΙΔΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	5 <sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα <b>παγκορασίδων</b> στο ατομικό.
-------------------	--

## Γ ΒΡΑΒΕΥΣΗ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	10 <sup>η</sup> θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα <b>κορασίδων</b> στο ατομικό.
--------------------------	--